# ISSC M22 CO2 Pistole CBB

Artikelnr.: 214540
103,31 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kategorie: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

# Beschreibung:

ASG ISSC M22 CO2 Pistole Blowback 4,5mm BB SchwarzDie ASG ISSC M22 CO2 Pistole im Kaliber 4,5mm BB kombiniert modernes Design mit hoher Funktionalität und ist die ideale Wahl für Schützen, die eine zuverlässige und präzise Waffe suchen. Ausgestattet mit einem Non-Blowback-System bietet diese Pistole eine effiziente CO2-Nutzung, wodurch eine konstante Schussleistung gewährleistet wird und die Wartung vereinfacht wird. Die Vollmetallkonstruktion der ISSC M22 verleiht der Waffe nicht nur ein realistisches Gewicht, sondern sorgt auch für eine beeindruckende Haltbarkeit, die selbst intensiven Nutzungsbedingungen standhält. Das Magazin dieser CO2-Pistole fasst 19 Schuss, was für ausreichend Feuerkraft sorgt und längere Schusssequenzen ermöglicht, bevor nachgeladen werden muss. Der Abzug der ISSC M22 ist präzise und leichtgängig, was eine schnelle und kontrollierte Schussabgabe unterstützt, ideal für Schützen, die Wert auf Genauigkeit und Reaktionsschnelligkeit legen. Die Kombination aus der robusten Vollmetallkonstruktion, dem effizienten Non-Blowback-System und dem zuverlässigen Abzug macht die ASG ISSC M22 CO2 Pistole zu einer erstklassigen Wahl für alle, die eine leistungsstarke und langlebige Waffe suchen. Technische Daten ASG ISSC M22 Co2 Pistole:- Hersteller: ASG- Modell: ISSC M22- Typ: Co2 Pistole- System: Co2 Blowback- Farbe: Schwarz- Kaliber: 4,5 mm BB-Magazinkapazität: 18 Schuss- Material: Kunststoff / Metallschlitten- Visierung: offen-Gesamtlänge: 180 mm- Lauflänge: 96 mm- Gewicht: 581 g-Geschossgeschwindigkeit: 120 m/s- Energie: ca. 2,5 JouleLieferumfang:1 x ASG ISSC M22 Co2 Pistole Blowback 4,5mm BB Schwarz

## **Produktsicherheitsinformationen:**

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



# Anbieterinformationen

## shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

#### Fax:

0341 - 33157492

### E-Mail:

service@shoot-club.de

## Webseite:

www.shoot-club.de